            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 10.11.2017 günkü toplantısında aldığı 8 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.10.11.2017
                                                                     Av.Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 10.11.2017
KARAR NO         : 08
            İl Futbol Disiplin Kurulu 07.11.2017 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-29.10.2017 günü oynanan Konyaaltı Bld.Spor-Kestel Spor müsabakasında; Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra yedek kulübesini tekmeleyen ve sahadan çıkmak istemeyen Konyaaltı Bld. Spor takımı antrenörü Soner KILDIRAN”ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95.mad. gereği takdiren 15 (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine, 

2-29.10.2017 günü oynanan Ant.Sağlık Spor- Lara Futbol Eğt.Merkez Spor müsabakasında;Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan,ihraçtan sonra da hakaret etmeye devam eden Lara Futbol Eğt.Merkez Spor takımı teknik sorumlusu Mehmet TOPRAK”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95.mad. gereği takdiren 21 (YİRMİBİR) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine, 

 3-29.10.2017 günü oynanan Trabzonlular Spor-Serik Esnaf Spor müsabakasında; Yardımcı hakemi ittirip yoğun şekilde itiraz ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra da sahadan çıkmak istemeyen Serik Esnaf Spor takımı teknik sorumlusu Zafer ÇİFTÇİ”nin dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95.mad. gereği takdiren 30 (OTUZ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine, 

 4-29.10.2017 günü oynanan Korkuteli Bld.Spor- Beymelek Bld. Spor müsabakasında; Eshame listesinde ismi olmadığı halde saha içinde bulunup hakeme küfür ettiği için kurulumuza sevk edilen(Saha komiserine göre saha görevlisi,Gözlemciye göre malzemeci,Hakeme göre masör olduğu) iddia edilen Cafer EKİNCİ”nin TFF”den alınan yazıya göre,adı geçen şahsın hiçbir görevinin olmadığı,müsabakada saha içerisinde kurallara aykırı şekilde bulunduğu;

Bu durumda sorumluluğun tamamen ev sahibi takımda olduğu ve savunma göndermediği;

Korkuteli Bld.Spor kulübünün dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.52.95.mad. gereği takdiren 1 (MAÇ) SAHA KAPATMA cezası ile tecziyesine, 

5-04.11.2017 günü oynanan Barbaros Azakoğlu İ.Ö.O Gençlik ve Spor- Tosmur Bld. Spor müsabakasında; Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan,ihraçtan sonra da hakaret etmeye devam eden ve tel örgüleri tekmeleyip müsabakanın durmasına neden olup sahadan çıkmak istemeyen Barbaros Azakoğlu İ.Ö.O. Gençlik ve Spor takımı teknik sorumlusu Yusuf ATEŞ”in savunmasının istenmesine;

6-04.11.2017 günü oynanan Finike Bld. Spor-Kepez Bld. Spor müsabakasında;
a) Rakibine küfür edip kafa vurduğu için ihraç olan,ihraçtan sonra da hakeme küfür edip saldırmaya teşebbüs eden Finike Bld.Spor takımından 8 sırt nolu Yusuf ÇETİN”in daha önce de bu sezonda 43.mad.den ceza aldığı,Tekerrürden ve dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.11.13.41.43.44.95. mad. gereği takdiren 15  (ONBEŞ)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,

b)Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan,ihraçtan sonra da hakeme küfür eden Finike Bld.Spor takımından 1 sırt nolu Kaan ÖNELKE ”nin dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3  (ÜÇ)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,
7-05.11.2017 günü oynanan Finike Bld. Spor- Korkuteli Bld. Spor müsabakasında; Hakeme küfür ettiği için ihraç olan,ihraçtan sonra da küfür etmeye devam eden Finike Bld. Spor takımı yöneticisi Mustafa BAĞLI”nın savunmasının istenmesine;

8-05.11.2017 günü oynanan Lara Futbol Eğt.Merkez Spor- Ant.Özer Gençlik ve Spor müsabakasında; Rakibine küfür ettiği için ihraç olan Lara Futbol Eğt.Merkez Spor takımından 4 sırt nolu Mert Mehmet Ali GÜL”ün  daha önce de aynı eylemden sezon içerisinde ceza aldığı,Tekerrürden ve dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.11.13.41.95. mad. gereği takdiren 3  (ÜÇ)  RESMİ  MÜSABAKADAN  MEN  cezası ile tecziyesine,
Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.
BAŞKAN         
Av.Caner ŞAHİNKARA
